

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE
Č. 10 ZE DNE 7. 7. 2023

ZADAVATEL:

Sídlem:

IČO:

Město Břeclav

náměstí T. G. Masaryka 42/3, 690 02 Břeclav

002 83 061

ZÁSTUPCE ZADAVATELE: HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář

Sídlem:

IČO:

Na Florenci 2116/15, 110 00 Praha 1

264 54 807

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

„Rekonstrukce Domova seniorů Břeclav“, ev. č. VVZ: Z2023-022288

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů („ZZVZ“), poskytuje na žádost dodavatele následující vysvětlení zadávací dokumentace:

Vysvětlení č. 1:

Dotaz:

Ve vysvětlení zadávací dokumentace číslo 4 jste ve vysvětlení č. 14 odpověděli, že výměry u položek byly opraveny. Po kontrole aktuálního výkazu výměr jsme zjistili, že u těchto položek jsou stále uvedeny špatné výměry. Žádáme tedy o opravu výkazu výměr.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel uvádí, že u položky č. 2108 v listu „1.NP Objektu A a Objekt B“ je výpočet ve výkazu výměr správný. Ve vztahu k ostatním položkám (č. 436, 438, 440, 441, 442, 443 v listu „2.-5.NP Objektu A“) byl výpočet ve výkazu výměr upraven.

Vysvětlení č. 2:

Dotaz:

Ve vysvětlení zadávací dokumentace číslo 8 byly zveřejněny odpovědi ohledně ocenění „POPISOVÝCH POLOŽEK“, přičemž některé mají být oceněny a některé ne. Ve výkazu výměr vzduchotechniky jsou ale „POPISOVÉ POLOŽKY“, které ve zmíněném vysvětlení zmíněny nebyly. Jedná se o položky:

5048				A.2.4.2.11: Ostatní náklady			
5049				A.2.4.2.11.01: Ostatní náklady			
5050	854	ON005	A.2.4.2.11.01_001	POPISOVÁ POLOŽKA_Nosné prvky pro osazení vzt jednotek, včetně upevňovacích prvků - dodávka stavby	ks	5,000	
5056	857	ON007	A.2.4.2.11.01_004	POPISOVÁ POLOŽKA_Odvod kondenzátu od VZT jednotek včetně odvodu kondenzátu ze stoupajících potrubí - dodávka ZTI	ks	1,000	
5058	858	ON008	A.2.4.2.11.01_005	POPISOVÁ POLOŽKA_Napájení a uzemnění všech elektrických zařízení - dodávka elektro	ks	1,000	
5060	859	ON009	A.2.4.2.11.01_006	POPISOVÁ POLOŽKA_Utěsnění parotěsnou rovinou, kotvicí prvky - dodávka stavby	ks	1,000	

Mají být tyto položky oceněny?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel uvádí, že tyto položky mají být řádně naceněny.

Vysvětlení č. 3:**Dotaz:**

Ve VV „Příloha 3b ZD Soupis prací a výkaz výměr_VZD9“ stále zůstala položka:

512	151101311R00	A.2.4.1.7.01_003	Odstranění rozepření stěn výkopů při roubení příložném, hloubky do 4 m s uložením materiálu na vzdálenost do 3 m od okraje výkopu,	m3	140,400
-----	--------------	------------------	--	----	---------

K této položce chybí zřízení.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel doplnil položku zřízení do výkazu výměr.

S ohledem na povahu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek je tak nově stanovena do 17. 7. 2023 do 9:00 hodin.**

Zadavatel upozorňuje, že součástí tohoto vysvětlení zadávací dokumentace je upravený výkaz výměr – dodavatelé jsou povinni při nacenění nabídky vycházet z tohoto aktuálního výkazu výměr.

Přílohy:

- 1) Aktualizovaná příloha č. 3 ZD: Příloha 3b ZD_Soupis prací a výkaz výměr_VZD10.xls

S pozdravem

Mgr. Mária Kopecká, advokátka
HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář,
osoba zmocněná zastupovat zadavatele při výkonu zadavatelských činností